

来,给“2014年南阳最美消防员”颁奖——

一抹橙黄,秀出消防兵的豪迈

□本报记者 王秀云

奖杯生辉,徽章闪亮。12月29日,南阳电视台演播厅灯光闪烁,“2014年南阳最美消防员”颁奖典礼在这里举行。8名“最美消防员”精彩亮相,博得了现场观众热烈的掌声。

今年9月份,由市委政法委、市综治委、市公安局、河南法制报社、南阳晚报社、大河网共同组织的“2014年南阳最美消防员”大型公益评选活动启动以来,共收到网络投票23

万张、报纸投票2万余张,经过评委会最终确认,8名消防员被授予“最美消防员”称号,他们分别是“救灾英雄”叶春雷、“中国好人”张庭旺、“宣传能手”方建峰、“铿锵玫瑰”薛白、“全能标兵”徐彦亮、“突击队员”袁瑞、“爱兵模范”徐岩、“智勇尖兵”夏国庆。

市领导姚龙其、赵景然、朱海军等为“2014年南阳最美消防员”颁奖。

市五届人大常委会第七次会议召开

本报讯(记者付阳)12月29日,南阳市五届人大常委会第七次会议召开。市人大常委会主任杨其昌主持会议。市人大常委会副主任谢先锋、梁天平、赵景然、程建华、刘荣阁、李甲坤、庞震凤,秘书长杨鸣哲出席会议。市政府党组成员、副市长级干部李中杰,市中级人民法院院长庞景玉,市人民检察院检

察长薛长义列席会议。

会议经过分组联组审议,以按键表决的方式,通过了关于召开南阳市五届人大二次会议的决定;通过了南阳市人大常委会代表资格审查委员会关于终止和补选部分市五届人大代表的代表资格的审查报告;通过了市人大常委会工作报告稿;通过了南阳市

五届人大二次会议主席团和秘书长建议名单;通过了南阳市五届人大二次会议议案审查委员会名单;通过了南阳市五届人大二次会议计划、财政预算审查委员会名单;通过了南阳市五届人大二次会议列席人员名单。会议还听取了南阳市五届人大二次会议筹备情况的报告。②

他们,百炼成钢方显英雄本色

提起那次火灾扑救经历,“最美消防员”张庭旺至今历历在目。那是2009年7月23日凌晨4时,一场大火,致使17个储罐的甲醇及混合苯随时可能引发大爆炸。张庭旺带领消防队员与熊熊大火“殊死鏖战”,终将大火扑灭。

个子不高但很结实,笑起来憨厚朴实的夏国庆,在2013年1月3日那场扑火战斗中,由于寒风刺骨,他握水枪的手已经冻得没有知觉,但仍在水枪阵地坚守了一天一夜。

今年1月14日,一辆满载

鞭炮的货车发生追尾后起火爆炸,赶来扑救的消防员袁瑞与大家一起对未燃烟花爆竹进行拆挖转移,历经三个小时的紧张扑救,最终消除了危险。

被公安部消防局评为“抗震救灾先进个人”的叶春雷,在汶川地震搜救时,他手提20公斤重的金属切割机进行高空作业,一波6.4级的强余震,使高速转动的切割机锯片瞬间将他的大腿割开一个10余厘米长的口子,鲜血直流。但他忍着疼痛,为救援分队搜救工作排除了障碍。

他们,用忠诚诠释平凡与伟大

上个世纪90年代,方建峰曾是一名消防员。退伍后,方建峰上过班、做过生意,可始终不舍对消防部队的那份依恋之情。2006年,他毅然辞去稳定的工作,应征南阳市消防支队消防文员,重回部队大家庭。

方建峰每天都把照相机背在身上,随时准备奔赴灭火抢险一线。多少次,他闻警而动;又有多少次,他放弃节假日奔波在现场采访的路上。

被誉为“铿锵玫瑰”的薛白,是一名消防官兵,同时也是军嫂。多少个夜晚在加班,多少个节假日在战备,多少个除夕没有陪伴家人,薛白已经记不清了。“南阳的发展离不开经济建设,消防服务作为政府职能的一部分,就要处处为经济建设‘亮绿灯’。”薛白主动上门帮助企业整改隐患,缩短行政审批时限,累计为企业节省整改资金200余万元。

他们,以亲情和爱心凝聚兵心

打铁还需自身硬。徐彦亮是南阳市消防部队唯一一名高级装备技师,专门负责各项设备的保养和修复,是所有灭火救援设备的保护神。他坚持从书本上学习理论,从实践中找答案,他在成千上万次操作检验中摸索出一系列技术窍门,在全市消防部队推广运用。

“带兵必须知兵,知兵才能

更好地带兵”,这是徐岩常说的一句话。问起知兵秘诀,他说其实很简单,就是能和战士们打成一片,和战士们建立深厚的感情。徐岩总结了独有的带兵四字原则,即“知、理、关、爱”。他用细心捕捉战士的思想变化;用耐心打开战士的心灵窗户;用恒心走进战士的内心世界,解决战士的实际困难。②1

南阳市人大常委会关于召开南阳市第五届人民代表大会第二次会议的决定

(2014年12月29日市五届人大常委会第七次会议通过)

根据《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,市五届人大常委会第七次会议决定,南阳市第五届人民代表大会第二次会议于2015年1月6日在南阳召开,正式会期4天。

会议的建议议程是:1、听取和审议南阳市人民政府工作报告;2、审查和批准南阳市2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年计划草案的报告,批准2015年国民经济和社会发展计划草案;3、审查和批准南阳市

2014年财政预算执行情况和2015年财政预算草案的报告,批准2015年市级预算草案;4、听取和审议南阳市人大常委会工作报告;5、听取和审议南阳市中级人民法院工作报告;6、听取和审议南阳市人民检察院工作报告。

南阳市人民代表大会常务委员会公告(1)

公告(1)

南阳市五届人大常委会第四次次会议以来,市五届人大代表调出南阳3名:包建铎、李科、张立庆。其代表资格终止。

宛城、南召、方城、社旗、唐河、镇平、内乡、西峡、新野9个

县区分别选举孙云飞、乔长恩、杨志刚、程志敏、宋亚军、许建超、曹鹏程、李全胜、周天龙、黄乐、李显庆、王立义、杨曙光、王振海、谢松民、赵焕之等16人为南阳市第五届人民代表大会代

表。南阳市第五届人民代表大会现有代表639名。

现予公告。南阳市人民代表大会常务委员会2014年12月29日

南阳市人民代表大会常务委员会公告(2)

公告(2)

南阳市第五届人民代表大会代表、南阳供电公司总经理张立庆和河南石油勘探局党委副书记李科调出南阳。按照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各

级人民代表大会选举法》和《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,这两名代表的代表资格终止,他们所担任的南阳市

第五届人民代表大会常务委员会委员职务也相应终止。

现予公告。南阳市人民代表大会常务委员会2014年12月29日



毕业啦

12月29日,南阳师院首批14位硕士研究生圆满完成学业,将载着学校的荣誉走向新征程。②

本报记者 张展 通讯员 张明君 摄

行进中国·精彩故事

晚报书写大美南阳